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01ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 03 DE FEVEREIRO DE 2025 

 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 01/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre a criação do Programa denominado "CIDADE ACOLHEDORA" e dá outras 
providências". 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 02/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Município a celebrar convênio com o Governo do Estado de São Paulo visando os 
serviços de bombeiros, para a execução da prevenção e extinção de incêndios, de busca e 
salvamento e de prevenção de acidentes, e dá outras providências" 
 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 04/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências". 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 01/25, de autoria da Verª. Maria das Gracias de S. Leiva  
"Estabelece o dia 04 de Outubro como o Dia dos Conselheiros e Conselheiras Municipais a ser 
celebrado no Município de Monteiro Lobato e dá outras providências". 
 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO – Votação  
 
Projeto de Resolução nº 01/25, de autoria da Mesa Diretora   
"Dispõe sobre a mudança temporária para a realização das reuniões e sessões plenárias da 
Câmara Municipal de Monteiro Lobato, e dá outras providências". 
 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 03/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a instalação de lixeira na Estrada Municipal do Bairro Pedra Branca. 
 
Indicação nº 04/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros e Ver. José Donizeti 
da Silva 
Indica ao D.E.R. estudos técnicos para instalar redutores de velocidade na Rodovia SP-50, na 
entrada do bairro do Souzas.  
 
Indicação nº 05/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da quadra de areia do Centro Esportivo Carlos Maria 
Auricchio, com limpeza e reposição com areia fina, mais adequada para a prática de esportes.  
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Indicação nº 06/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada Municipal Micheletto, no Bairro do Souza. 
 
Indicação nº 07/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada Municipal do Capim Limão, bairro 
Vargem Alegre.   
 
Indicação nº 08/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a limpeza diária da Rodoviária e o fechamento dos banheiros após o 
último horário de ônibus. 
 
Indicação nº 09/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal instalar sinalização conhecida como "olho de gato”, tachas refletivas 
para redução de velocidade e sinalização nos dois sentidos da Rua Humberto Capelli, nas 
proximidades da Escola Micheletto e Creche Municipal. 
 
Indicação nº 10/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica à Empresa de Ônibus Cidade Natureza: Limpeza e Manutenção geral dos ônibus, 
principalmente para acessibilidade de Pessoa com Deficiência - PcD ou cadeirante; e, 
Atualização da forma de pagamento de passagens no guichê, utilizando o meio de pagamento 
eletrônico instantâneo, o Pix. 
 
Indicação nº 11/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a demarcação de vaga de estacionamento para CARGA/DESCARGA 
na Praça Deputado Antonio Silvio Cunha Bueno, na primeira vaga da lateral que dá para a Rua 
Abílio Pereira Dias.  
 
Indicação nº 12/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a troca de lâmpada queimada de poste localizado na entrada da 
cidade, na Rua Abílio Pereira Dias. 
 
 
 
REQUERIMENTO 
 
 
Requerimento nº 01/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal o repasse do Incentivo Financeiro Adicional -IFA - aos Agentes 
Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias, realizado pelo Ministério da Saúde, 
em atendimento à Lei 1.941/24.  
 
Requerimento nº 02/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre quando serão reiniciadas as obras de 
bloquetagem no Bairro Ponte Nova. Se houver um cronograma, solicito cópia.  
 
Requerimento nº 03/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre os Conselhos Municipais.   
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Requerimento nº 04/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva, Ver. 
Allan Rached Azevedo, Ver.  José Donizeti Pereira e Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a falta de medicamentos disponibilizados 
gratuitamente na Farmácia Municipal. 
 
Requerimento nº 05/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer à Defesa Civil informações de como a Defesa Civil está atuando na prevenção de riscos 
para situações de enchentes e alagamentos.  
 
Requerimento nº 06/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva e Verª. 
Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações quanto à obra de contenção de encosta no trecho 
conhecido como Marião, na Estrada Benedito Monteiro do Prado, que dá acesso ao Bairro do 
Souza. Pergunto: Por qual motivo a obra está paralisada? Quando será retomada e concluída? 
 
Requerimento nº 07/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o pagamento do piso salarial aos profissionais 
do magistério.  
 
Requerimento nº 08/25 de autoria de todos os Vereadores  
Requer ao Prefeito Municipal informações se há previsão para o repasse da inflação aos 
servidores municipais. 
 
 
MOÇÃO 
 
Moção nº 01/25 de autoria do Ver. Carlos Renato Datti Prince  
Moção de Aplausos e Apoio ao Presidente do Sindicato Rural de Monteiro Lobato, pelo Programa 
de alfabetização através de convênio com o SENAR e em parceria com a Prefeitura.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-

legislativo/proposituras/ 
 

*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 01ª Sessão Ordinária. 
Esta pauta poderá ser modificada. 
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